

## Weekly Updates – 05/05/2023

### Клуби

**Обгортання після школи доступне з понеділка по четвер до 17:15. Крім того, у нас є такі клуби, які працюють до 16:30.**

Понеділок - Банківські канікули - ШКОЛА ЗАКРИТА

Середа - Спортивна прохолода - заброньована безпосередньо з Крісом як зазвичай.

Четвер - Танцювальний клуб з місис Стейвлі - тепер це повністю заброньовано - всі платежі можна здійснити через оплату батьків.

### SAT 6-го року

Наступного тижня у нас є тести в 6-му класі, і ми хочемо побажати всім нашим дітям 6-го року удачі. Ми хотіли б сказати величезне молодці всім вам за ваші зусилля, ставлення, наполегливість та мотивацію цього року. Ми віримо в вас і знаємо, що ви зробите все можливе.

### Музична служба Північного Йоркшира

Раніше цю школу відвідала команда інструментальних лідерів з Музичної служби Північного Йоркшира, і учні розпочали свою музичну подорож, взявши участь у інструментальній демонстрації та майстер-класі. Після цієї демонстрації школі було запропоновано термін навчання з латуні «Ширші можливості», яке розпочнеться в п'ятницю 5 травня і триватиме до п'ятниці 7 липня. Під час занять студенти вивчають основи гри на духовому інструменті та виконуватимуть різноманітні твори у всьому класі. Завдяки цим заняттям учні розвиватимуть свої навички аудіювання, ритму та теорії музики, а також отримають можливість вивчити інструмент, який вони, можливо, ніколи не думали спробувати. Заняття всього класу розроблені, щоб запропонувати музично багатий досвід і забезпечити ідеальні ворота для учнів, які вивчають музичний інструмент. Сесії вестиме Енні Вілкінс, фантастична духова гравчиня та викладач, яка зараз виступає з Rothwell Temperance Band – високо цінованим та успішним духовим оркестром, що базується в Лідсі, диригує духовим оркестром Отлі та виступає як позаштатний музикант в оркестрах для театральних постановок.

### Вітаємо...

... нашим супер дітям Y3/4, які були фантастичними представниками St Nicholas CE Primary на вчорашньому міжшкільному фестивалі Tri-Golf. Окрім вдосконалення техніки нанесення та чіпування, діти показали чудову спортивну майстерність та командну роботу. Молодці, Комети – ви зробили нас гордими!

**Коли ми готувалися до цієї події, з'ясувалося, що деякі діти не мають повного набору ПЕ. Тепер, коли настав літній семестр, уроки фізкультури в основному будуть проходити на відкритому повітрі. Будь ласка, чи можете ви перевірити, чи є у вашої дитини правильний набір, включаючи тренажери, які підходять. Непогано зберігати набори фізкультури в школі, щоб вони були готові, коли це необхідно. Велике**

**спасибі за допомогу в цьому.**

### **Чи можете ви допомогти?**

Наступного тижня міс Мендельсон шукатиме волонтерів, щоб допомогти з наступною всевіковою службою в церкві Святого Миколая в неділю, 14 травня. Якщо ваша дитина (діти) захоче взяти участь, будь ласка, повідомте про це міс Мендельсон.

[senco@west-tanfield.n-yorks.sch.uk](mailto:senco@west-tanfield.n-yorks.sch.uk)

### **Я хочу покататися на велосипеді**

Будь ласка, дивіться доданий лист від Дейва про сесії, які вже відбулися.

### **Парафія Західний**

Танфілд Парафія Західного Танфілда святкує коронацію короля Чарльза III посадкою дерев та Днем спорту в **неділю, 7 травня**. Всі вони дуже вітаються. Будь ласка, дивіться флаер, що додається.

### **Охорона, здоров'я та благополуччя Оновлення Безпека соціальних мереж**

Це нещодавно опубліковане відео Financial Times Films дає важливе уявлення про вплив соціальних медіа на наших дітей та наше сімейне життя. Відео варто подивитися. Його використовували з батьківськими групами, і вони були шоковані. Відео змусило їх переглянути те, як вони розмовляють зі своїми дітьми про використання соціальних мереж. Ви можете знайти відео на YouTube, перейшовши за посиланням нижче:

<https://www.youtube.com/watch?v=6UY2HOpuTlk>

Для отримання подальших порад, порад, посібників та ресурсів, які допоможуть захистити вашу дитину в Інтернеті, перейдіть за посиланням нижче:

<https://www.safeguardingchildren.co.uk/parents-carers/online-safety/>

### **Здорова упаковка Незалежно від того, чи**

втискуєте ви його перед шкільною пробіжкою вранці або перед сном напруженими вечорами посеред тижня, підготовка ланчбоксу вашої дитини може здатися просто ще однією річчю в списку. Нижче наведено посилання на кілька ідей здорових ланч-боксів, які можна спробувати!

<https://www.nhs.uk/healthier-families/recipes/healthier-lunchboxes/>